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Ⅰ 調査の概要 

１ 調査の目的 

2023 年４月に施行された「こども基本法」を踏まえ、新たな計画「豊岡市こども計画」を策定

することとしています。そのために、小中学生の皆様の状況や、市の事業施策に対するご要望・

ご意見などを把握するためのアンケート調査を実施することとしました。 

 

２ 調査対象 

小中学生本人：小６～中３（市立） 

 

３ 調査期間 

令和６年５月 28 日～令和６年６月 21 日 

 

４ 調査方法 

WEB による回答 

 

５ 回収状況 

 有効回答数 

小中学生本人 2,232通 

 

６ 調査結果の表示方法 

・回答は各質問の回答者数（Ｎ）を基数とした百分率（％）で示してあります。また、小数点

以下第２位を四捨五入しているため、内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどのくらいの比率であるかという見方

になるため、回答比率の合計が 100.0％を超える場合があります。 

・クロス集計の場合、無回答を排除しているため、クロス集計の有効回答数の合計と単純集計

（全体）の有効回答数が合致しないことがあります。なお、クロス集計とは、複数項目の組

み合わせで分類した集計のことで、複数の質問項目を交差して並べ、表やグラフを作成する

ことにより、その相互の関係を明らかにするための集計方法です。 

・回答者数が１桁の場合、回答件数による表記としています。また、クロス集計において回答

者数が１桁の場合は、コメントを差し控えています。 
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Ⅱ 調査結果 

小中学生本人 

（１）最初にあなた自身のことについて 

問１ あなたの性別を教えてください。 

「男子」の割合が 50.7％、「女子」の割合が

48.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

問２ あなたの学年を教えてください。 

「中学１年生」の割合が 27.6％と最も高く、次

いで「小学６年生」の割合が 26.3％、「中学３年

生」の割合が 23.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 2,232 ％

男子

女子

その他

無回答

50.7

48.6

0.5

0.2

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 2,232 ％

小学６年生

中学１年生

中学２年生

中学３年生

無回答

26.3

27.6

22.4

23.7

0.1

0 20 40 60 80 100
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（２）あなたの気持ちについて 

問３ あなたは、自分のことが好きですか。 

「どちらかといえば好き」の割合が 45.7％と最

も高く、次いで「好き」の割合が 24.5％、「どち

らかといえば好きではない」の割合が 22.0％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

問４ あなたは、自分には良いところがあると思いますか。 

「だいたいそう思う」の割合が 41.2％と最も高

く、次いで「思う」の割合が 38.1％、「あまりそ

う思わない」の割合が 16.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ あなたは、まわりの人から大切にされていると思いますか。 

「だいたいそう思う」の割合が 46.0％と最も高

く、次いで「思う」の割合が 41.7％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 2,232 ％

好き

どちらかといえば好き

どちらかといえば好きでは
ない

好きではない

無回答

24.5

45.7

22.0

7.5

0.2

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 2,232 ％

思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

思わない

無回答

38.1

41.2

16.2

4.3

0.2

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 2,232 ％

思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

思わない

無回答

41.7

46.0

9.5

2.2

0.6

0 20 40 60 80 100
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問６ あなたは、自分の命が守られ安心して暮らしていると思いますか。 

「思う」の割合が 69.7％と最も高く、次いで

「だいたいそう思う」の割合が 25.8％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７ ふだんの生活の中で、幸せな気持ちになることはどれくらいありますか。 

「よくある」の割合が 49.4％と最も高く、次い

で「ときどきある」の割合が 42.0％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ あなたが、「今夢中になっていること」や「やりがいを感じていること」はありま

すか。 

「ある」の割合が 90.6％、「ない」の割合が

9.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 2,232 ％

思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

思わない

無回答

69.7

25.8

3.5

0.8

0.2

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 2,232 ％

よくある

ときどきある

あまりない

全くない

無回答

49.4

42.0

7.5

0.7

0.4

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 2,232 ％

ある

ない

無回答

90.6

9.1

0.3

0 20 40 60 80 100
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問８で、１を選択した人にお聞きします。 

問９ あなたが、「今夢中になっていること」や「やりがいを感じていること」は何です

か。あてはまるものを３つまで選択してください。 

「学校のクラブ活動・部活動」の割合が 46.0％

と最も高く、次いで「友だちとの遊びや活動」の

割合が 45.7％、「一人でするゲーム」の割合が

30.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 2,022 ％

学校の勉強

学校のクラブ活動・部活動

学校の委員会活動や生徒会
活動

学校の運動会・体育大会な
どの運動行事

学校の発表会・文化祭など
の文化行事

地域のスポーツ活動（サッ
カー・野球・剣道など）

おけいこ・習いごと（水
泳・楽器・習字・絵画・バ
レエなど）

塾の勉強

ボランティア活動

地域の子ども会活動

読書

友だちとの遊びや活動

パソコンやインターネット
など

一人でするゲーム

家の手伝い

その他

無回答

16.3

46.0

6.7

8.3

2.7

11.6

16.0

5.7

0.9

0.7

16.1

45.7

27.2

30.4

7.5

14.3

0.5

0 20 40 60 80 100
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問８で、２を選択した人にお聞きします。 

問 10 「今夢中になっていること」や「やりがいを感じていること」がない場合の理由

にあてはまるものを３つまで選択してください。 

「そもそも「今むちゅうになっていること」や

「やりがいを感じていること」がない」の割合が

71.1％と最も高く、次いで「学校がいそがしいた

め」の割合が 26.5％、「塾や習いごとがいそがし

いため」の割合が 17.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 204 ％

学校がいそがしいため

塾や習いごとがいそがしい
ため

病院へ通院しているため時
間がない

家族の世話をしているた
め、できない

おこづかいが少ないからで
きない

そもそも「今むちゅうに
なっていること」や「やり
がいを感じていること」が
ない

その他

無回答

26.5

17.2

1.0

2.9

7.8

71.1

7.4

7.4

0 20 40 60 80 100
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（３）困っていること、つらいことの相談について 

問 11 困ったとき、つらいとき、あなたはだれに相談しますか。あてはまるものを３つ

まで選択してください。 

「お母さん」の割合が 64.1％と最も高く、次い

で「友だち」の割合が 56.2％、「お父さん」の割

合が 30.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 2,232 ％

お父さん

お母さん

きょうだい

おじいさんやおばあさん

友だち

学校の先生

保健室の先生、スクールカ
ウンセラー

塾や習いごとの先生

放課後児童クラブの先生

部活動やクラブ活動などの
先生・コーチ

インターネットや携帯電話
で知り合った人

近所の人

その他

相談できる人がいない

だれにも相談したくない

なやみがない

無回答

30.6

64.1

16.0

7.5

56.2

16.1

1.8

1.8

0.1

1.7

2.7

0.3

1.5

2.0

7.0

6.8

0.0

0 20 40 60 80 100
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問 11 で、15 を選択した人にお聞きします。 

問 12 相談しないのはなぜですか。あてはまるものを２つまで選択してください。 

「相談しても解決できないと思う」、「相手にう

まく話せないと思う」の割合が 32.5％と最も高

く、次いで「自分のことを知られたくない」の割

合が 22.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 13 あなたが今、「困っていること」や「悩んでいること」はどんなことですか。あ

てはまるものを選択してください。 

「進路や将来のことについて」の割合が 55.2％

と最も高く、次いで「学校の勉強のことについて」

の割合が 51.9％、「友だちとの関係のことついて」

の割合が 21.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 157 ％

自分のことを知られたくな
い

相談しても解決できないと
思う

何を聞かれるか不安に思う

相手にうまく話せないと思
う

相談したことを人に知られ
たくない

お金がかかると思う

相談機関が近くにない

その他

特に理由はない

無回答

22.9

32.5

15.9

32.5

13.4

0.0

0.0

12.7

18.5

0.6

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 2,232 ％

進路や将来のことについて

学校の勉強のことについて

友だちとの関係のことつい
て

家族のことについて

その他

無回答

55.2

51.9

21.9

6.0

7.0

11.0

0 20 40 60 80 100
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（４）あなたの意見を言う機会について 

問 14 家庭で、あなたの考えや思っていることを聞いてもらっていると思いますか。 

「思う」の割合が 58.0％と最も高く、次いで

「だいたいそう思う」の割合が 30.3％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14 で、１、２を選択した人にお聞きします。 

問 15 聞いてもらった内容は何ですか。あてはまるものを２つまで選択してください。 

「学校のことについて」の割合が 35.8％と最も

高く、次いで「友だちや周りの人のことについて」

の割合が 33.6％、「進路・進学先について」の割

合が 32.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 2,232 ％

思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

思わない

無回答

58.0

30.3

8.8

2.6

0.3

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 1,971 ％

進路・進学先について

塾や習いごとについて

旅行などの家族の行事につ
いて

家のルールについて

家の手伝いについて

友だちや周りの人のことに
ついて

学校のことについて

その他

無回答

32.4

23.1

12.4

8.2

5.6

33.6

35.8

4.3

4.7

0 20 40 60 80 100
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問 16 あなたは、親や家族の人にもっとあなたの意見を聞いてほしいと思うことはあり

ますか。 

「ない」の割合が 67.0％と最も高く、次いで

「ある」の割合が 25.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 16 で、１を選択した人にお聞きします。 

問 17 それはどんなことですか。下の中からあてはまるものがあれば全て選択してくだ

さい。 

「友だちや周りの人のことについて」の割合が

38.9％と最も高く、次いで「進路や進学などの将

来のことについて」の割合が 35.0％、「学校のこ

とについて」の割合が 33.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 2,232 ％

ある

ない

いえない

無回答

25.4

67.0

7.1

0.5

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 566 ％

家族にとって重要なことに
ついて

旅行など家族と遊ぶことに
ついて

進路や進学などの将来のこ
とについて

新聞やテレビの話題のこと
について

友だちや周りの人のことに
ついて

学校のことについて

その他

無回答

27.9

20.5

35.0

11.0

38.9

33.4

7.6

4.1

0 20 40 60 80 100
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問 18 学校で、あなたの考えや思っていることを話せる人はいますか。 

「いる」の割合が 83.9％と最も高くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 18 で、１を選択した人にお聞きします。 

問 19 伝えている内容は何ですか。あてはまるものを２つまで選択してください。 

「友だちや周りの人のことについて」の割合が

46.5％と最も高く、次いで「クラブや部活動（内

容・進め方）について」の割合が 46.0％、「進路

や将来のことについて」の割合が 17.9％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 2,232 ％

いる

いない

いえない

無回答

83.9

9.8

5.1

1.2

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 1,872 ％

クラブや部活動（内容・進
め方）について

児童会や生徒会の活動につ
いて

学習の仕方、学校のルール
について

学校の施設について

文化祭や発表会、運動会、
遠足などの学校行事につい
て

友だちや周りの人のことに
ついて

家族のことについて

進路や将来のことについて

その他

無回答

46.0

3.9

12.4

1.4

12.6

46.5

7.2

17.9

4.9

5.5

0 20 40 60 80 100
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問 20 地域で、あなたの考えや思っていることを話せる人はいますか。 

「いない」の割合が 50.9％と最も高く、次いで

「いる」の割合が 40.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 20 で、１を選択した人にお聞きします。 

問 21 話している内容は何ですか。あてはまるものを２つまで選択してください。 

「遊びやスポーツができる場所について」の割

合が 37.0％と最も高く、次いで「友だちや周りの

人のことについて」の割合が 34.1％、「進路や将

来のことについて」の割合が 17.1％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 2,232 ％

いる

いない

いえない

無回答

40.7

50.9

7.2

1.2

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 909 ％

遊びやスポーツができる場
所について

地域の行事を決めることに
ついて

地域のボランティア活動に
ついて

自然環境を守ることについ
て

文化・芸術の体験活動につ
いて

家族のことについて

地域の人の様子について

友だちや周りの人のことに
ついて

進路や将来のことについて

その他

無回答

37.0

12.3

7.0

3.4

3.1

13.2

8.4

34.1

17.1

6.6

4.0

0 20 40 60 80 100
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問 22 豊岡市では、豊岡のまちを良くするために、市民のみなさんが利用する施設やサ

ービスについて、意見を反映させる取り組みを行っています。あなたは、豊岡市に

対して、自分の意見や思いを伝えたいと思いますか。 

「あまりそう思わない」の割合が 28.7％と最も

高く、次いで「わからない」の割合が 21.8％、「ど

ちらかといえばそう思う」の割合が 19.0％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

問 22 で、１と２を選択した人にお聞きします。 

問 23 豊岡市に対して、どんなことを伝えたいですか。次の中から、あてはまるものを

３つまで選択してください。 

「公園や図書館などを使うためのルールに関

することや使いやすく作りかえること、新しく建

てることなど」の割合が 35.9％と最も高く、次い

で「自分の住む地域で起きている問題に関するこ

と」の割合が 28.6％、「社会問題（公園のごみが

片付けられないや学校のいじめ）に関すること」

の割合が 25.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 2,232 ％

思う

どちらかといえばそう思う

あまりそう思わない

思わない

わからない

無回答

13.7

19.0

28.7

16.3

21.8

0.5

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 730 ％

自分の住む地域で起きてい
る問題に関すること

公園や図書館などを使うた
めのルールに関することや
使いやすく作りかえるこ
と、新しく建てることなど

家の周りの生活環境（住ん
でいる場所やまちの風景な
ど）に関すること

社会問題（公園のごみが片
付けられないや学校のいじ
め）に関すること

学校生活に関すること

家族に関すること

自分の将来や進路に関する
こと

その他

無回答

28.6

35.9

23.8

25.9

20.4

4.5

11.6

13.3

3.0

0 20 40 60 80 100
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（５）あなたの生活のことについて 

問 24 地域の中で、遊んだり（自然体験、文化芸術体験、外遊びを含む様々な遊び）ス

ポーツをしたり、やりたいことができる場所はありますか。 

「ある」の割合が 73.3％と最も高く、次いで

「ない」の割合が 16.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 25 あなたには、遊んだり休んだり、自分の好きなことをする時間は十分にありますか。 

「ある」の割合が 63.5％と最も高く、次いで

「ときどきある」の割合が 27.2％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 2,232 ％

ある

ない

やりたいことはない

無回答

73.3

16.4

9.8

0.5

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 2,232 ％

ある

ときどきある

あまりない

ない

無回答

63.5

27.2

6.6

2.4

0.4

0 20 40 60 80 100
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問 25 で、３、４を選択した人にお聞きします。 

問 26 遊んだり休んだり、自分の好きなことをする時間が十分ない理由は何ですか。あ

てはまるものを全て選択してください。 

「学校の宿題・勉強」の割合が 64.5％と最も高

く、次いで「塾や習い事」の割合が 53.5％、「ク

ラブや部活動」の割合が 53.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 200 ％

クラブや部活動

児童会や生徒会の活動

塾や習い事

学校の宿題・勉強

家族の世話（介護）

家事や手伝い

おこづかいがない

通院

地域の行事・ボランティア
活動

その他

無回答

53.0

3.0

53.5

64.5

2.5

10.0

15.5

2.0

0.5

13.0

0.5

0 20 40 60 80 100
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問 27 あなたにとって、ホッとできる場所はどこですか。あてはまるものを全て選択し

てください。 

「自分の部屋など、家で一人でいられる場所」

の割合が 78.6％と最も高く、次いで「リビングな

ど家で家族といられる場所」の割合が 51.7％、

「友だちの家、祖父母や親せきの家」の割合が

31.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 2,232 ％

自分の部屋など、家で一人
でいられる場所

リビングなど家で家族とい
られる場所

友だちの家、祖父母や親せ
きの家

学校の教室

学校の保健室、カウンセリ
ングルーム

クラブ活動・部活動、塾・
ピアノ・スポーツなどの習
い事の教室

放課後児童クラブ

図書館、コミュニティセン
ター

公園、山や川など自然のあ
る場所

ゲームセンター、カラオケ
ボックスなどのお店

コンビニエンスストア、
ファストフードなどのお店

その他

ホッとできる場所はない

無回答

78.6

51.7

31.2

14.0

3.5

17.8

1.6

12.0

20.9

11.8

7.7

3.6

0.7

0.5

0 20 40 60 80 100
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問 28 あなたは、あなたの生活に満足していますか。 

「10 十分に満足している」の割合が 24.9％と

最も高く、次いで「８」の割合が 21.0％、「９」

の割合が 16.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 2,232 ％

１　全く満足していない

２

３

４

５

６

７

８

９

10　十分に満足している

無回答

0.9

0.9

2.9

4.0

8.5

8.1

12.0

21.0

16.3

24.9

0.7

0 20 40 60 80 100
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（６）あなたの将来について 

問 29 あなたは、自分の将来について希望を持っていますか。 

「希望がある」の割合が 41.4％と最も高く、次

いで「どちらかといえば希望がある」の割合が

40.6％、「どちらかといえば希望がない」の割合

が 13.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 30 あなたは、将来、つきたい仕事はありますか。 

「ある」の割合が 41.7％と最も高く、次いで

「いくつかあるが、まだ決めていない」の割合が

31.0％、「まだわからない」の割合が 27.0％とな

っています。 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 2,232 ％

希望がある

どちらかといえば希望があ
る

どちらかといえば希望がな
い

希望がない

無回答

41.4

40.6

13.1

4.6

0.3

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 2,232 ％

ある

いくつかあるが、まだ決め
ていない

まだわからない

無回答

41.7

31.0

27.0

0.3

0 20 40 60 80 100
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問 31 将来のために、やっていることはありますか。あてはまるものを全て選択してく

ださい。 

「学校の勉強をしっかりやる」の割合が 51.3％

と最も高く、次いで「興味のあることを自分で調

べてみる」の割合が 22.2％、「特にやっていない」

の割合が 15.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 32 おとなになって住みたいまちはどこですか。 

「兵庫県外の場所に住みたい」の割合が 31.8％

と最も高く、次いで「わからない」の割合が 27.2％、

「豊岡市に住みたい」の割合が 19.1％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 2,232 ％

学校の勉強をしっかりやる

苦手な科目の勉強をしっか
りやる

学校で習ったことをもっと
自分で調べてみる

興味のあることを自分で調
べてみる

塾や習い事をいっしょうけ
んめいやる

その他

特にやっていない

無回答

51.3

10.9

3.7

22.2

14.0

3.3

15.1

0.5

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 2,232 ％

豊岡市に住みたい

兵庫県内の別の場所に住み
たい

兵庫県外の場所に住みたい

日本以外の国に住みたい

わからない

無回答

19.1

16.9

31.8

4.5

27.2

0.5

0 20 40 60 80 100
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（７）その他について 

問 33 あなたは、「子どもの権利」を知っていますか。 

「知らなかった」の割合が 53.6％と最も高く、

次いで「名前は知っているが内容は知らなかった」

の割合が 27.4％、「名前も内容も知っている」の

割合が 17.7％となっています。 

 

 

 

 

  

回答者数 = 2,232 ％

名前も内容も知っている

名前は知っているが内容は
知らなかった

知らなかった

無回答

17.7

27.4

53.6

1.3

0 20 40 60 80 100
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Ⅲ 自由回答 

小中学生本人 

※（ ）は意見数 

項目 主な意見 

１．経済的支援について(24) 

・医療費を安くしてほしい。 

・お金を配ってほしい。 

・学費を安くする。 

・子育て世帯にもうすこしお金を補助してほしい。 

・給食費を０円。 

２．子育て支援について(69) 

・興味があることに対してそれを伸ばせるような政策（ツールの貸出、
提供、使い方などの教育） 

・体育館にエアコンをつける。 

・学校への自転車通学。 

・勉強の悩みを相談できる場所があればとても嬉しい。 

・部活動の指導者を地域の人ができるようにしてほしい。 

３．街づくりについて（377) 

・遊ぶ場所を作ってほしい。 

・公園を増やしてほしい。 

・豊岡市にもっと大きな店とかを増やしてほしい。 

・陸上競技場のタータンをきれいにしてほしい。 

・セブンイレブンを建ててほしい。 

４．生活について(147) 

・環境にいいことやゴミ拾いなどの地球を守るとりくみ。 

・もっとスポーツがしやすい環境にしてほしい。 

・地球温暖化、沸騰化についての対策。 

・もっとお友達と遊びに行けるイベントがあったら嬉しい。 

・キレイな街になってほしい。 

５．減税について(５) 
・税金を下げてほしい。 

・税金を国民にもっと返還してほしい。 

６．防犯、安全について(22) 

・道路のガタガタを直してほしい。 

・挨拶を返してほしい、犯罪をなくしてほしい。 

・おじいさんやおばさん、障害者などの人たちのためにもっと安全な生
活が出来たらと思う。 

・大開どおりの信号を増やしてほしい。 

・犯罪がなくなる。 

７．公共交通機関について(４) 
・バスの本数を増やしてほしい。 

・電車の本数増やしてほしい。 

８．市政、政策について(41) 

・現状、市民の声を市に届ける機会が少ないと思うので、そのような機
会を積極的に実施していけたらより良い豊岡市へとなるのではない
かと思う。 

・豊岡市の魅力についてもっと発信していってほしい。 

・物価などを安くしてほしい。人をもっと呼び込んでほしい。 

・このままの状態を維持してほしい。 

・所得を上げてほしい。 
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９．アンケートについて(１) 
・上の問いだが、私は名前を知らず、内容はわかる。やってほしい事な

どは特にない。 

10．その他(８) 

・ゲームをみんな持ってインターネット使える世界がほしい。 

・戦争をなくしたい。 

・空を飛ぶ。 

・プリクラ無料。 

・スーパーカブ 90に乗りたい。 
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